Diapositive 1

Voici maintenant un petit résumé des activités que nous avons faites dans le cadre de ce projet “De l'espace pour la mer”.

Carte  avec les endroits que nous avons visités

Tout d´abord nous avons visité une des 10 stations de contrôle de l’eau , celle de Bergedorf. Nous avons vu les instruments de mesure, comme par exemple la mesure de flurescence des algues.
Puis Heuckenlock, une réserve naturelle, avec des activités d'observations et de mesure
Ensuite nous avons parcouru le port en bateau, et pu voir de prêt les porte container et industries.
Et en dernier nous avons visité le train des idées qui parcoure l'Europe en expliquant les échanges enhtre l'homme et l'environnement

Les resultats des mesures l’eau de hambourg et d´autres lieux

A chaque sortie nous avon récupérer de l'eau et nous avons pu réaliser des tableaux de mesures, pH, température et comparer nos résultats avec des courbes officielles.
De manière génèrale la qualité eau de Hambourg s‘est améliorée depuis quelques années

L’experience avec des plantes

Et pour terminer nous avons fait une experience en arrosant des plantes avec des eaux differentes mais les autres conditions étaient les memes, temperature, lumière etc. 

Nous avons pris de  l’eau de la Bille, à Heuckenlock, au port et de l'eau du robinet. Toutes les plantes ont  poussées, mais la plante arrosée avec l’eau du robinet a moins poussée.

 Nous avons fait une autre experience avec des graines de  cresson et de l’eau salée, de l’eau minerale, de l’eau du robinet et deux autres eaux. Elles ont toutes poussées mais moins avec l’eau salee, la plante mesurée environ trois cemtimètre. Les autres mesuraient 10 centimétres.

